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AIATQNIZMA 2

MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY

OEMA A

Al.’Eoto pio cvvapton f ntapayoyiown o' éva dwdotmua (a,p), pe eaipeon icmg
éva onueio Tov Xg , 6T0 omoio Ouwg N f etval cvvemc.
-Av f'(x) >0 oto (0, xg) kot f'(x) <0 oto (X, B), 10T va amodei&ete 611 10 f(X()
elvan Tomwcd péyioto g f.
-Avn f'(x) dwanpel mpdonpo oto (a, X)) U (Xo, B), TOTE va amodei&ete 6TL T0 (X))
dev gtvo Tomkd akpotato ko 1 f elvar yvnoiog povotovn oto (a, B).

(Movaoeg 10)

A2.No swtvndoete to Kpurnipio [opepfoing. (Movaoeg 4)

A3.0cmpn0TE TOV TAPUKATO 1IGYVPIGUO:

“Av o cvvapmnon f eivar kopt) o€ éva Sdotua A, tote woydet ko (x) >0 o

KGbe ecmTeEPIKO onueio Tov A.

a) Na yapoaktnpiceTE TOV TOPATAVE® 1GYLPICUO, YPAPOVTAS GTO TETPAOIO GAG TO
yphupa A, av givar aAndng, 1 to ypaupo ¥, av eivatl yevong. Movéoa 1)

B) Na artioAoyfceTe TNV amdvINGt 060G 6TO EPpMTNUA (OU). (Movaoeg 3)
A4.No S10tundoeTe TN YEOUETPIKY epunveia Tov Bewpnuatog Rolle. (Movadeg 4)

AS. Na yopoktnpicete T1g TPOTAGELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPASLO GG,
dimha oTo ypdppa mov avtiototyel og kKabe mpotaon ) AééEn TQXTO, av 1 Tpdtaon
etvar coot), 1 AAGOX av 1 pdtacn eivar AavBacuévn.

1. KaBe xataxopven gubeia £xetl 1o TOAD £va KO onUEIO e TN YPOPIKN
TapacTaoT pog cuvaptnong f.
2. Ymapyovv cuvaptioelg mov gtvon 1-1, aAdd dev etvon yvnoimg povotovec.



3. "Eva tomiko péyioto pag cvvdptnong f umopei va gtvar pikpotepo ommd £vo Tomko
eMdyoto e f.
(Movaoeg 3)

OEMA B

‘Eoto ocuvéptnon pe f(x):%x2 — 3x yix kabe xeR .

B1. Na neprypdyete avarvtikd (Briuo mpog Brua) Evav tpomo yapaing te Cr (xwpig
APNOT YVNOLUG LOVOTOVIOG KOl KUPTOTNTOG ). (Movaoeg 10)

B2. Na npocdiopicete( ov vdpyovv ) Tig TeTunpéves Tov onueiov g Cr mov 1o
TETPAYOVO TNG ATOGTAGNG TOVS 0d T0 onueio ektodg mapafoing N(3,1) va etvar 6o
OKPOTATOV Kol GT1 GLVEYELN TO £100C TOV KAOE akpotdTov (KabmG Kat va
OTOGOPNVIOTEL OV TPOKELTOL Y10, TOTKO 1) OAIKO 0KPATATO). (Movaoegg 15)

OEMA T

Aivovtol o1 GUVOPTNCELS
f(x)=x—nux xm h(x)=ovvx—x-1xeR

I'1l. Na Bpeite 10 tpoonuo tov f, h. (Movaogg 6)
I'2. No. Bpeite Ta kowd onpeio tov ypaeikov nopactaceov C, xor C,

(Movaoeg 4)
I'3. Na 8eiéete oTin C, déyetan povadikh epantopévn oto  (7,27) mov va

Suépyetan amd o A(0,1). (Movédeg 5)

I'4. No. vroroyicete 10 6pto  lim ) (Movadeg 4)

X0 h(x)

I'5. No 8eitete o1t ovv(x+1) <nu(x+1)-nux < ovvx ywo xébe x €(0,7-1)
(Movaoeg 6 )



OEMA A

Aivetar ) ovvaptmon f:R > R pe
f(x)=vx’ +xx+2021,xeR xu kR

"o v omola woyver 6Tt lim [ f (x) — x] =-3

X—>+0

Al. Na amodeifete 01 kK =—6. (Movadsg 4)
o x=-6
2
. x)—xf(x
A2. No Bpeite o lim / ( ) f( ) i (Movadeg 5)
X—>+00 X

A3. No peletioete v f @¢ Tpog T povotovia Kot to akpoTaTe Kot va dgiéete 0T 1) e&icwon

f(x) =" éxevaxpipo 2 pices oto R . (Movédsc 5)

Ad. Av x,, x, ()c1 < xz) ot pilec g mapamdve eEicwong va deigete 6T M e&icmon
f ’(x) =" - f (x) &xel paL tovAdyrotov pila oTo (xl,xz) . (Movaodeg
S)

A5.Eva kivnto onueio A Egkivd amd 1o onpueio A(2, o (2)) KoL KIVELTOL KOTA KOG
g C, pe x=2. Na fBpeite og mowo onpeio g €, 0 puBpog petafoing mg
TETAYUEVNG TOL A 1600TAN e TO TAIKO TOL pLOUOY peTafoAng TG TeTunUéVNG Tov A

G Tpog TNV TeTaypévn Tov A. (Afveton 6t X' (1) >0 v kébe t, 120

(Movaoeg 6)



